

U Puli, subota 17. kolovoza 1918.

Pred pomorskom navigacijom na Nemačku.

Uloga neutralaca.

Stockholm, 16. (D. u.) Svenska Dagbladet donosi uvodni članak pod naslovom Francuski planovi u Danskoj...

Zračna navala na Pariz.

Pariz, 15. (D. u.) Službeno. Budući da je bila u predelu severno od Pariza od straža za opažanje najavljena buka motora...

Značajna godišnjica. Jučer, dne 15. kolovoza navršilo se upravo 35 godina, kad je Zagreb bio pozorištem burnih događaja...

Madžari i Hrvatska. Slovenski Narod i njegov zagrebački izvestitelj dokazuje, kako je neumestan strah koalicije pred Madžarima...

Husarek se žuri s razdoblom Češko. Kako N. F. Presse javlja, ustrojiti će se okružna poglavarstva za Prag i okolice...

Medjusaveznička konferencija radnika. Reuterov ured doznaje iz Moskve, da će se medjusaveznička (interalijirska) konferencija radnika održavati dne 17., 18. i 19. rujna...

Zivot u petoj godini rata. Arbeiter-Zeitung bavi se u uvodniku povodom ograničenja tramvajske službe u Beču radi nestašice kola...

Koennecke i natpor. Loerzer svoju 30. poručničke Neckel svoju 22. i 23., a poruč. Rotti svoju 21. zračnu pobjedu.

Rat.

Talijanski izveštaj od 14. kolovoza: Na visoravni Ceruba (Bellin) pokušaje neprijateljski odeli u noći od 13. o. m. j. da navale na naše poručne postojanke na Pajerjochu (točka 2334) i na Krajevski šiljak (točka 3859)...

Talijanski izveštaj od 15. kolovoza: U području Tonale ostala je jučer bojna delatnost do oko polne prilično živahna; inače je preko dana bila opeta normalna...

Francuski izveštaj od 14. kolovoza u večer: Tečajem dana nastavile su naše čete svoje napredovanje između Matza i Oise i zauzeše Ribecourt. Istočno od Melvala poslo je za rukom našim pešadijskim jedinicama...

Francuski izveštaj od 15. kolovoza posle podne: Noć je prošla u znaku dosta jake topovske delatnosti između Avreom i Olseom. Ostalo je bez uspeha neprijateljski pothvat u Champagnu...

Izveštaj francuske istočne armije od 13. kolovoza: Umerena artiljerijska delatnost na Strumi i Vardaru, živahnija na zavoju Černe i severno od Monastira. Albanija: Neprijatelj je posle višesatne topovske vatre navalio na naše čete u predelu Peroceni...

Engleski izveštaj od 15. kolovoza pre podne: Istočno od Rainecourta svršile se teški bojevi povoljno za nas. U susedstvu pomakosmo nešto unapred našu liniju. Među Albertom i Ayetteom zadržale naše neprestano se boreće patrolne uski dodir sa neprijateljem...

Večernja u nemačkom glavnom stanu.

Beč, (D. u.) Ponovni sastanak vladara Austro-Ugarske i Nemačke u nemačkom glavnom stanu izveo je opeta na videlo iskrenu slogu i posvemašnje sporazumljenje pogledom na političke i vojničke zadatke...

Prigodom rođendana Nj. Veličanstva cara i kralja Karla.

... da će moji narodi, koji se danas nošeni mišlju zajedničke pripadnosti i duboke domovinske ljubavi, sedišne s požrtvovnom odlučnošću na obranu od izvanjskog neprijatelja, sudelovati i na delu mirnog obnove i pomladjenja...

Nije tome, dugo, što je kao oluja prošla kroz novinstvo bura prosvetovanja sviju stranaka i naroda. Tom prigodom dokazalo se, da je narod u državi u pravom smislu reči dinastičan i odan caru i kralju i da smatra svog vladara onom centralnom čvrstom, oko koje se okuplja sve, što oseća rodoljubivo i verno...

Ma da se sve stara oko toga, kako bi se drevna država Hapsburžana preporodila u modernom duhu, u novodobnom smislu, ma da je naš narod u grozničavosti sadašnjeg političkog života podeljen na bezbroj suprotnih stranaka i struja, ova centralna bezbroj suprotnih stranaka i struja, ova centralna bezbroj suprotnih stranaka i struja...

Rodjendan cara i kralja je istinu državni blagdan. To je jedina prilika, na kojoj si sve narodnosti širokog carstva daju ruke složno i skladno. To je dan, koji ne poznaje ni stranke ni narodnosti. Svima je jednako mio i svečan. I dan našnj dan, slaviti će svi narodi države unatoč razasnom i krvavom klanju na frontama, jer nije samo država, u još većoj meri je vernost prema vladaru preživela teške ove godine. U teškim ovim vremenima upri su svi pogledi na prestolje, na Nj. Veličanstvo. Od cara i kralja očekuju narodi, da im bude pravedni i očinski sudac. Pitanja su, da im bude pravedni i očinski sudac. Pitanja su, da im bude pravedni i očinski sudac...

RATNI IZVEŠTAJI:

Austro-ugarski.

Beč, 16. (D. u.) Službeno se javlja: Talijanski bojiste: Nove talijanske navale protiv položaja Montozzo razbiše se na hrabroj obrani odeljenja 1. pukovnije carskih strelaca. Inače je u odseku Tonale prošao jučerašnje dan bez osobitih bojnih dela. Na Monte Climone suzbite su neprijateljske nasrtajne čete. — Albanija: Nepromenjeno. — Poglavica generalnog stožera.

Nemački.

Berlin, 11. (D. u.) Iz velikog se glavnog stana službeno javlja: Zapadno bojiste: Vojna skupina prestolonaslednika Rupprechta: Pretpoljski bojevi na Kemmelu i kod Vieux Borquina. Suzbiti bojevi na Kemmelu i kod Vieux Borquina. Suzbiti bojevi na Kemmelu i kod Vieux Borquina. Suzbiti bojevi na Kemmelu i kod Vieux Borquina...

